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Naznačeno pravo prvenstva od 15 januara 1937 (Italija).

Predmet pronalaska je Pitat-oiva cev 
koja je naročito pogodna za vršenje me- 
renja brzine ina 1 etilicamia koje lete na ve
likim visinam-a, a koja se izbog potrebe da 
se spreči obrazovanje leda u malim otvori
ma predvidenim ;za propuštanjie vazduha, 
boji može biti vlažan i hladan, na odgova
rajući način ziagreva pomoću električnog 
otpora.

Na priloženom nacrtu, Ikoji šematički 
i pnimera radi, predstavlja jedan oblik iz
vođenja pironlaiaisba, jedina slika pokazuje 
podužni presek kroz cev.

Kao što je predstavljeno na nacrtu, 
Pitol-ova cev može biti izvedena kao cilin
drična cev 1 stalno istog preseka, otvore
na spreda, kao kod 2, a zatvorena na svom 
zadnjem kraju sa jednim oživalndm zavr
šetkom 3, od koje cevi se odvaja 'upravno 
na nju, podiupiirajuoa cev 4 sa aerodinamič
nim obimom.

Sasvim na prednjem kraju cev 1 je 
zatvorena jednim zatvaračem 5 koji služi 
za to, da odvoji prednje dinamično suže- 
nje 2 od stražnjeg statičkog suženja koje 
ima prstenaste otvore 6. Zatvarač služi i 
tome ida podupire j vodi unutrašnju alksi- 
alnu dinamičnu suženu cev 7 koja je spre
da zatvorena i snabdevena s bočnim otvo
rima 8, koji prolazeći kroz podupirajuću 
cev 4 i kroz zaptivače 9 vodi do beleže- 
ćeg instrumenta, kao i druga cev 10 koja. 
vodi iz statičkog suženja.

U cilju zagrevanja cevi je na zaustav- 
ijaču 5 koji razdvaja dva suženja, na od

govarajući način zavrćena ili na meki drugi 
način učvršćena postava koja im!a( elek
trični otporni namotaj 11, napajam sa jed
ne baterije preko sprovodnih žica 12 ili sla 
nekog transformatora ili ma kakvog dru
gog izvora. Kako je cev izrađena od ma
terijala dobrog toplonoše, te se toplota 
širi kroz celo telo cevi sprečavajući na taj 
način obrazovanje leda, a naročito u otvo
rima 6 statičkog suženja, koji su stalno u 
dodiru sa vazdušnom strujom. Materijali i 
veličina pojedinih delova su tako podešeni, 
da nema nikakve bojazni od oštećenja na
prave u slučaju nepažnje od strane pilota 
da ne zaustavi struju koja prolazi kroz ot
por, kad je letilica u mirovanju.

Razume se, da jie pronalazak predstav
ljen i opisan samo primera radi, i da se 
mogu izvoditi razne varijacije u pojedinim 
deiovima, a da se ne odstupi od osnovnog, 
načela.

Patentni zahtevi:

1. ) Zagrejavana Pitat-ova cev za leti
lice, naznačena time, što je oko otvora 
cevi dinamičkog suženja (8) predviđen 
električni zagrevajući otpor (11), koji se 
napaja ma na koji podesan način.

2. ) Zagrejavana Pitot-ova cev za leti
lice po zahtevu 1, .naznačena time, što je 
električni otpor (11) predviden na pred
njem delu (2) cevi, na kojoj su u međule- 
žećim tačkama bačnoga obima predviđeni 
otvori (6) statičkih suženja oko cevi (7) 
dinamičkog suženja (8).

Din. 10.—
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